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С целью организации качественного отбора кандидатов для обучения в образовательных организациях высшего образования по направлениям органов прокуратуры прокуратурой области совместно с министерством общего и профессионального образования Ростовской области ежегодно проводится областной конкурс сочинений среди учащихся 11-х классов на тему «Почему я хочу работать в органах прокуратуры».

Конкурс проводился в два этапа. На 1-м этапе  комиссией министерства общего и профессионального образования Ростовской области из представленных на конкурс работ осуществлялся отбор 21 лучшей, которые направлялись в прокуратуру области.

В этом году это работы: Руденко А., Мережко В., Павленко Н., Поповой М., Косиновой М., Саенко И., Бабичевой Я., Гвозденко А., Сухаревой М., Данилейко А., Крупченко О., Шляховой А., Доценко Ю., Дикуновой П., Криворотовой Я., Умахаджиева Д., Корякина В., Левченко А., Тучиной Е., Пшеничной А., Грищенко В.
И уже на 2-м этапе комиссией прокуратуры области проведен отбор лучших сочинений.
Членами комиссии прокуратуры области отмечены сочинения Криворотовой Я.,  Саенко И., Левченко А., Косиновой О., Поповой М., Гвозденко А., Пшеничной А., Грищенко В., Мережко В., Бабичевой Я., Шляховой А., Корякина В.
При определении победителей конкурса учитывались в том числе следующие критерии: глубина раскрытия темы, композиционная стройность, язык и стиль работы  (логичность, ясность изложения, речевая грамотность), творческая индивидуальность, четкое понимание деятельности прокуратуры, мотивация.

Решением комиссии прокуратуры области победителями признаны:

1 место - Криворотова Яна Владимировна, учащаяся МБОУ СОШ № 62 имени Е.И. Игнатенко Сальского района.  

2 место -  Саенко Илья Сергеевич, учащийся МБОУ  г. Шахты Ростовской области «Гимназия имени А.С. Пушкина».
          3 место - Левченко Алина Валерьевна, учащаяся МАОУ «Лицей № 11» г. Ростова-на-Дону.  

          3 место - Косинова Ольга Андреевна, учащаяся МБОУ CШ № 23 г. Гуково.

3 место - Попова Марья Игоревна, учащаяся МБОУ лицей № 5 г. Каменск-Шахтинского. 
Поздравляем победителей конкурса.

Сочинение Криворотовой Яны (выдержка).


«Кем быть? Однажды в жизни каждый человек решает этот вопрос. От этого решения зависит наша дальнейшая жизнь, ведь мы чувствуем себя счастливыми, успешными только на той работе, которую действительно любим всем сердцем. К сожалению, иногда люди выбирают профессию необдуманно, поддавшись веяниям моды или советам родственников. И тогда мы не можем реализовать себя и, как правило, страдаем от этого. 


Я твердо решила следовать своей мечте, потому что люблю свое Отечество, наш Донской край, свою малую родину – старинное село Новый Егорлык в бескрайних сальских степях. Я хочу быть полезной им. Я не просто хочу работать в органах прокуратуры, считаю, что это мое призвание. Безусловно, я знаю о трудностях этой работы, которая требует мужества. Это и ненормированный рабочий день, опасность для жизни и здоровья, ведь необходимо иметь дело с преступниками. Здесь, конечно, следует задуматься: «А сможешь ли ты все это преодолеть?». Но, если я поступлю в университет и получу специальность юриста, думаю, у меня все получится. 

Итак, выбор сделан. В том, что он правильный, я абсолютно уверена. Главное теперь – получить специальность, о которой мечтала с детства».
Сочинение Саенко Ильи (выдержка).


«Я полностью отдаю себе отчет в том, что значит быть сотрудником Правоохранительных органов Прокуратуры РФ, и хотя не могу предсказать с точностью, что меня ждет, но нахожусь в абсолютной гармонии с пониманием важности и ответственности данной профессии, данного призвания.


Я, Саенко Илья Сергеевич, как патриот своей Родины, положа руку на сердце готов обещать по совести служить верой и правдой нашей стране. 


Я заканчиваю это сочинение, но это не значит, что я подвожу черту. Какой глупец будет ставить точку в стремлении к своему будущему, не прочувствовав его? Как это, вообще возможно? Верно, никак. Эрих Мария Ремарк писал «Пока человек не сдается, он сильнее своей судьбы». Поэтому мой счастливый билет не прекращает свой путь, а отправляется прямиком в сортировочный пункт, откуда будет выслан в главный отдел, по заданному адресу, знаменующему новый этап в моей жизни! Сейчас я могу сказать с уверенностью «Я готов». 
Сочинение Левченко Алины (выдержка).

 «У меня нет сомнений в выборе сферы деятельности. Особенно теперь, когда предложенная тема сочинения заставила привести свои мысли по этому поводу в порядок, систему доказательств. Я думаю, что многие могут не согласиться со мной, но, как известно, сколько людей – столько и мнений. Никто не запрещает думать по-другому. Для меня главное было прийти к собственному решению. Что я и сделала. 

Если все получится, и через какое-то время я смогу служить своему государству, своей родине, России, то буду только гордиться тем, что смогла этого добиться. Убеждена, что и мои родители будут гордиться мной, так как жизнь человека становиться осмысленной и небесполезной, только при том условии, что ты трудишься не для себя, а для чего-то очень важного, определяющего и настоящее, и будущее!».
  
Сочинение Поповой Марьи (выдержка).
«Для прокуратуры, стоящей на страже соблюдения и исполнения законов, принцип законности выступает главенствующим в ее деятельности, поскольку она подчинена интересам исполнения законов. И никаких субъективных мнений, даже если погиб твой любимый поэт. Я поняла и приняла этот постулат. И учусь быть бескомпромиссной и бесстрастной, но неравнодушной. Судьбы людей – вот что в руках у прокурорского работника, поэтому врачебный принцип «не навреди» - один из главных. А вот это, пожалуй, прерогатива женщины, даже если она прокурорский работник: милосердие на службе у справедливости.

Я уверена, что работа в органах прокуратуры - это то, что совпадает с моими интересами, но это еще и то, что нужно России, которую люблю. Я хочу и буду служить верой и правдой моему Отечеству, моему народу». 
Сочинение Косиновой Ольги (выдержка).

«Я очень желаю работать в органах прокуратуры, не потому что это забавно или романтично, а потому что выбирая данную профессию, я осознаю, как важно для меня соблюдение законов, спокойствие и мир в государстве, справедливость и порядок. Я знаю, что смогу преодолеть все и с гордостью рассказывать о своей профессии своим детям и внукам, носить почетное звание работника прокуратуры, стать примером достойного гражданина «сильного российского государства». 
