Информация 
о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в прокуратуре области

Прокуратурой Ростовской области 07.09.2018 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы - главного специалиста управления правовой статистики прокуратуры области (с дислокацией в прокуратуре г. Таганрога), главного специалиста управления правовой статистики прокуратуры области (с дислокацией в Каменской городской прокуратуре») главного специалиста отдела планирования труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности прокуратуры области, главного специалиста прокуратуры Кировского района г. Ростова-на-Дону.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур победителем в конкурсе на замещение должности главного специалиста управления правовой статистики прокуратуры области (с дислокацией в прокуратуре г. Таганрога) признана Смыкова Екатерина Михайловна, в конкурсе на замещение вакантной должности главного специалиста управления правовой статистики прокуратуры области (с дислокацией в Каменской городской прокуратуре) – Степанова Наталья Юрьевна, главного специалиста прокуратуры Кировского района г. Ростова-на-Дону – Авдеева Валерия Геннадьевна, главного специалиста отдела планирования труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности прокуратуры области – Хандова Галина Васильевна.
Документы претендентам, принимавшим участие в конкурсах, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в прокуратуру Ростовской области (344011, г. Ростов-на-Дону, пер. Халтуринский, 101, тел./факс 267-94-25).
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