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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения конкурса
на замещение вакантных должностей
федеральной государственной гражданской
службы в прокуратуре области
Прокуратурой Ростовской области 07.12.2018 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы - главного специалиста отдела общего и особого делопроизводства прокуратуры области, старшего специалиста 1 разряда управления правой статистики (с дислокацией в прокуратуре Первомайского района г. Ростова-на-Дону)
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур победителем в конкурсе на замещение должности главного специалиста отдела общего и особого делопроизводства прокуратуры области признана Матешук Алевтина Владимировна. Победитель в конкурсе на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда управления правовой статистики прокуратуры области (с дислокацией в прокуратуре Первомайского района г. Ростова-на-Дону) не выявлен.
Конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста управления правовой статистики прокуратуры области признан несостоявшимся.

Документы претендентам, принимавшим участие в конкурсах, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в прокуратуру Ростовской области (344011, г. Ростов-на-Дону, пер. Халтуринский, 101, тел./факс 267-94-25).
